

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:478575-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2019/S 197-478575**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 188-456949)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Dzielnicowe Biuro Finansów Oświaty - Wola
010436362
ul. Rogalińska 2
Warszawa
01-206
Polska
Osoba do kontaktów: Agata Bromińska; Jolanta Tolak
Tel.: +48 225356121
E-mail: przetarg@dbfo-wola.waw.pl
Faks: +48 225356124
Kod NUTS: PL91

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.dbfo-wola.waw.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup energii cieplnej obejmujący dystrybucję i zakup energii cieplnej dla szkół i placówek oświatowych w Dzielnicy Wola m.st. Warszawy na okres do 3 lat (2020-2022)

II.1.2) Główny kod CPV

09300000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup energii cieplnej obejmujący dystrybucję i zakup energii cieplnej dla szkół i placówek oświatowych w dzielnicy Wola m.st. Warszawy na okres do 3 lat (2020-2022). Szacunkowe zapotrzebowanie na energię ciepłą w okresie obowiązywania umowy wynosi 267 985,44 GJ, dla 52 (szt.) obiektów objętych przedmiotem zamówienia na warunkach określonych w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 188-456949](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 21/10/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: